



Кировская правда  
Г. Киров

## Воронежские гости начали гастролы

Вечером 4 июля в саду имени Степана Халтурина, в помещении летнего театра, начались гастролы Воронежского театра музыкальной комедии.

Зал и балкон театра заполнены зрителями. Перед началом спектакля директор театра В. И. Куксенко, приветствуя кировских зрителей, рассказал, что коллектив театра в этом году готовится отметить свой 25-летний юбилей. За эти годы театр поставил много произведений советских и зарубежных авторов, побывал на гастролях в различных городах страны. Не первый раз воронежские артисты приезжают в город Киров.

— Как и в прошлые годы, мы надеемся держать тесный контакт с кировскими зрителями, — сказал в заключение тов. Куксенко. — Приходите к нам на спектакли, дорогие зрители, помните, что здесь вас ждут друзья!

После дружных, продолжительных аплодисментов зрителей оркестр исполняет увертюру. Медленно открывается занавес, и начинается спектакль «Вас ждут друзья» — о благородном труде и жизни молодежи в современной колхозной деревне далеко от Москвы. Текст комедии А. Гра, стихи В. Плотниковой, музыка В. Белица. Спектакль поставлен главным режиссером театра М. А. Ошеровским, художник — Р. В. Налбандян.

В первый день гастролей выступили: в роли молодой учительницы Ирины — артистка И. Г. Колесса, тетки Ирины — заслуженная артистка РСФСР Т. В. Смирнова, бригадира тракторной бригады Семена — артист В. Н. Слезин, тракториста Романа Шишкина — артист Б. С. Петровский, звеньевой Тани — артистка Л. Л. Федорова, телятницы Марфы — артистка Т. П. Сивонен, пасечника Ефима — артист В. Н. Владимиров и др.

После второго действия начальник управления культуры облисполкома К. И. Колеватова поздравила коллектив Воронежского театра с началом гастролей и пожелала ему творческих успехов. С ответным словом выступил главный режиссер театра М. А. Ошеровский. Исполнителям главных ролей и дирижеру Ю. Е. Проскурову зрители преподнесли букеты цветов.

Вчера гости показали классическую оперетту Иоганна Штрауса «Летучая мышь».

\* \* \*

На снимке: сцена из спектакля «Вас ждут друзья» в постановке Воронежского театра музыкальной комедии. Преподавательница английского языка Ирина — артистка И. Г. Колесса, тракторист Роман Шишкин — артист Б. С. Петровский.

Текст и фото Л. Шишкина.

36 ИЮНЬ 1956